## 10 октября 2022 года № 4079

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 30 декабря 2021 года № 4274 «Об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за ребенком, осваивающим образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, на 2022 год»

В соответствии со статьями 43, 44.1 Устава муниципального образования «Город Саратов»

## постановляю:

- 1. Внести постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 30 декабря 2021 года № 4274 «Об установлении размера платы, взимаемой родителей (законных представителей) присмотр ребенком, за и уход за осваивающим образовательные программы дошкольного образования в муниципальных осуществляющих образовательных учреждениях, образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, на 2022 год» следующие изменения:
- 1.1. Пункт 2 постановления дополнить дефисом 9 следующего содержания:
- «- граждан Российской Федерации, проживающих в Саратовской области, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 г. № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации».

1.2. Приложение к Порядку дополнить строкой 15 следующего содержания:

	, , <b>T</b>			
<b>‹</b> ‹	15.	Справка военного	родители (законные представители),	100
		комиссариата	призванные на военную службу по	
			мобилизации в Вооруженные Силы	
			Российской Федерации в соответствии с	
			Указом Президента Российской	
			Федерации от 21 сентября 2022 г.	
			№ 647 «Об объявлении частичной	
			мобилизации в Российской Федерации»	

- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 21 сентября 2022 года.
- 3. Комитету по общественным отношениям и туризму администрации муниципального образования «Город Саратов» опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Саратов».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Саратов» по социальной сфере.

И.п. главы муниципального образования «Город Саратов»

Л.М. Мокроусова